

**6 «А» класс.
Спасибо деду за победу!**



**Исаев Рамазан Рамазанович – ветеран ВОВ,
прадедушка ученицы 6А класса Ибрагимовой Аиши**

Моего дедушку Исаева Рамазана призвали на срочную службу в 1939 году в Приморский край город Хабаровск.

Они от Хабаровска до Иркутска ехали в теплушках.

От Иркутска до Самары шли пешком 6 месяцев. Потом от Самары до Польши на эшелонах. От Польши до Берлина пешком с винтовкой в руках. В трехстах метрах от Рейхстага во время боя в него попала мина, и он лишился ноги. И в течение года лечился в военном госпитале в Берлине. Пришел домой в конце 1946 года. А все думали, что он погиб.

Мой дедушка за это получил орден Славы.

Он был орденосцем.